

各位

会社名 株式会社ソケッツ 代表者名 代表取締役社長 浦部 浩司 (証券コード:3634) 2023 年 12 月 12 日

## 株式会社 ORIGRESS PARKS との資本業務提携に関するお知らせ

株式会社ソケッツ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:浦部 浩司、以下「ソケッツ」)は、株式会社ORIGRESS PARKS(本社:東京都品川区、代表取締役社長:吉武優)との間で資本業務提携を締結しました。双方の事業領域やテクノロジーの特性・強みを相互に生かすことにより、両社の既存事業のアップデートと新たな事業の共同構築に連携して取り組みます。

### 株式会社 ORIGRESS PARKS: (https://origress.com/)

日本最大のエンタメ施設のサブスクサービス「レジャパス」運営企業。エンタメ施設の合同 イベント「レジャフェス」のプロデュースや、商業施設・レジャー・自治体・スポーツ観戦な どの集客をサポートする「エンタメベース」の開発・提供も行っています。

#### <両社の提携取り組み例>

当社の感性 AI を活用した ORIGRESS PARKS 社の国内でも類のない体験型エンターテイメントデータベースの拡充および共同事業の推進

# 株式会社ソケッツ:(https://www.sockets.co.jp/) (証券コード:3634)

株式会社ソケッツは、2000 年 6 月に設立された「人の気持ちをつなぐ」という事業目的を持ったデータサービス会社です。KDDI 株式会社、LINE MUSIC 株式会社、株式会社レコチョク、楽天グループ株式会社、HJ ホールディングス株式会社(サービス名「Hulu」)、株式会社サイバーエージェント(サービス名「ABEMA」)などへの音楽・映像分野のデータサービスおよび PMP 型インターネット広告サービス「Trig's」など独自の感性 AI と感性メタデータを活用したデータ関連サービスを行っております。

#### 本リリースに関するお問い合わせ先:

株式会社ソケッツ コーポレートコミュニケーション室 IR 担当 〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷 4 -23- 5 JPR 千駄ヶ谷ビル 3 F

E-mail: ir@sockets.co.jp